



О сотрудничестве с КНР в сфере ИКТ

Состоялась встреча Министра связи и информатизации Республики Беларусь Кирилла Залесского с делегацией китайской компании Sinomatch Digital. Во встрече с белорусской стороны приняли участие представители Минсвязи, РУП "Белтелеком", ОАО "Гипросвязь" и ОАО "Промсвязь".

Переговоры с компанией Sinomatch Digital были посвящены развитию сотрудничества в сфере информационно-коммуникационных технологий (ИКТ).

Кирилл Залесский отметил высокий уровень сотрудничества Республики Беларусь и Китайской Народной Республики в сфере цифровизации, включая вопросы искусственного интеллекта (ИИ). Минсвязи подписаны в 2025 году два меморандума с Государственным комитетом по развитию и реформам КНР в области искусственного интеллекта.

Министр связи и информатизации представил основные компетенции предприятий системы Минсвязи и выразил готовность к сотрудничеству по широкому кругу направлений в сфере цифровизации и производства телекоммуникационного оборудования.

Белорусская сторона рассказала о проводимой работе по использованию технологий ИИ в Республике Беларусь, подчеркнула общепризнанный опыт Китая в разработке больших языковых моделей (LLM) и выразила заинтересованность в тесном сотрудничестве в сфере ИИ.

Представители китайской компании отметили, что рассматривают Республику Беларусь как важный регион в мире для налаживания сотрудничества, и подтвердили стремление к развитию сотрудничества в сфере цифровизации, включая технологии ИИ. Рассказали об успешном опыте использования информационных технологий в сфере промышленности и сельского хозяйства, выразили заинтересованность в сотрудничестве в образовательной сфере с учетом высокого уровня развития таких фундаментальных наук, как математика и физика, в Республике Беларусь.

Стороны обменялись контактами и договорились продолжить сотрудничество по поднятым на встрече актуальным вопросам цифрового развития.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/11082>